

A földmívelési miniszter véglegesen elhatározta a szentesi téli gazdasági iskola létesítését

A város tegnap megkapta a döntő értesítést a földmívelésügyi miniszter-től a gazdasági iskola felállításáról. Az értesítést a miniszter helyett Marschall államtitkár írta alá.

Szentes városban az ifjú Bartha János féle alapítvány felhasználásával a téli gazdasági iskola felállítását véglegesen elhatározta — hangzik a miniszteri leirat, a továbbiakban pedig felhívja a várost, hogy intézkedjék az alapítvány átadása tekintetében.

Az alapítványt a kincstári jogügyi igazgatóság fogja átvenni a várostól. Erre vonatkozóan külön rendeletet intézett a miniszter a kincstár jogügyi igazgatóságához és ezt a rendeletet másolatban megküldötte a városnak is.

A kincstár jogügyi igazgatóságához intézett rendeletben a miniszter tu-

datja, hogy Szentes városa felajánlotta téli gazdasági iskola létesítésére az ezidő szerint még a kultuszminiszter fennhatósága alá tartozó ifjú Bartha János féle földbirtokból és készpénzből álló alapítványt. A kultuszminiszter a földmívelési miniszterre ruházta az alapítvány főfelügyeleti jogát, amint a szentesi téli gazdasági iskola felállítás ügyében véglegesen határoz. Minthogy ez megtörtént, a földmívelésügyi miniszter felhívja a jogügyi igazgatóságot, hogy kösse meg a várossal a végleges szerződést.

A kincstár kiküldöttje rövidesen Szentesre jön és elintézi a hátralevő formalitásokat. Azután fog intézkedés történni az iskola építéséről, berendezéséről, megszervezéséről.

—

Standard- Philips- Orlon- Rádiók

gyári lerakata **WELLISCH** gépraktárban
Részlet- csere- díjmentes bemutatás

Új mozgalom a városok anyagi helyzetének javítására

A városok, különösen a mezőgazdasági jellegű alföldi városok nehéz anyagi helyzetben vannak. Ha a kimutatást nezzük, hogy hol magas a pótladó, megállapítható, hogy az alföldi városok lakossága fizeti a legmagasabb pótladót, míg az ipari jellegű városokban jelentősen kisebb a pótladó. Ez arra vezethető vissza, hogy a városok tudvalevőleg a kereseti adó összege az ipari városokban sokkal többet tesz ki, mint a mezőgazdasági jellegű városokban.

Az alföldi városok megsegítésére

most Makó mozgalmat kezdeményez, hogy a kormány a kereseti adó helyett a házadót engedje át a városoknak. Ez a változás egyszerűen nagyot lendítené az alföldi városok sorsán.

A makói mozgalom arra is kiterjed, hogy a kormány emelje fel a forgalmi adó részesedést arra a színvonalra, amelyben az állami kezelésbe való vétel előtt volt. Ezenkívül természetesen ismételtlen kérik a városok a vidéki városokra kirótt állami áthárítások csökkentését.

—

ÉRTESÍTÉS. A Fogel Dezső ur Bercsényi és Horthy Miklós ucca sarkán levő

fűszerüzletét

átvettem, friss áruval teljesen felszereltem és kérem az igen tisztelt vásárló közönség szíves pártfogását, tisztelettel **Gyovai József** kereskedő.

Miniszteri válasz az iparosok adókvánásáira

A szentesi Ipartestületben többször szó esett róla és ipari érdekképviseletek többször terjesztettek már a pénzügyminiszter elé olyan javaslatokat, amelyek melegséget kérnek a kereseti és jövedelemadó, továbbá a házadó és pótléka alóli a hatvanévesnél idősebb iparosok részé, amennyiben legfeljebb egy segédat foglalkoztatnak, keresetük az ezer pengőt nem haladja meg és a családi ház, amelyben laknak, legfeljebb kétszobás. Most e kérdés tekintetében illetékes nyilatkozat hangzott el.

Eszerint a hatvanévesnél idősebb iparosoknak adókedvezményben való részesítése gondolatával a pénzügyminisztérium foglalkozik. Az eddigi rendeletek is módot nyújtanak azonban

arra, hogy az adók kivetésénél az életkorai összefüggésben álló munkaképeseknek, illetve annak csökkenését megfelelően figyelembe vegyék.

Azt a kívánást, hogy az ezer pengőt meg nem haladó keresettel bíró iparosok legfeljebb két lakószobás családi házat mentesítsék a házadó és pótléka alóli, a pénzügyminisztérium teljesíthetőnek nem találja. Eddig az ipari munkásoknál is csak az egyszobás házakat mentesítették a házadó alóli és a minisztérium álláspontja szerint ennek a kedvezménynek további kiterjesztését az államháztartás egyensúlya nem bírja el.

Ismételtlen felmerült az a kívánás is, hogy az egyes szakmák számára a

Jó és olcsó ecetet a gyárba vásárolhat a téli savanyításához

ECETGYÁR

Szentes Új ucca.

Bejárat Sarkadi N. Antal és Horváth Gyula uccáról.

Megnyílt Hácsek József

böröndös és bördíszműves

mester üzlete Kossuth ucca 15. Böröndök, retikülök, iskola- és aktatáskák, pénztárcák nagyválasztékban. — Javításokat olcsón és szakszerűen vállalok.

segédek száma után régen megállapított adókulcsot a mai kereseti viszonyokhoz mérten vegyék revízió alá. — Erre a javaslatra a pénzügyminisztérium azt a közlést tette, hogy a kézműipari érdekképviseletek egy évtized óta nem terjesztettek elő olyan számszerű adatokat, amelyek alapján a minimális jövedelem kiszámításának kulcsát módosítani kellene.

Az inségadó alóli való mentesség értékhatárának felemelése érdekében az iparoskongresszus olyan határozatot fogadott el, hogy az 500 pengős értékhatárt emeljék fel 1000 pengőre és a kisiparosok ezer pengő kereseti adóalapon át mentesülnek az inségjárulékoktól. A pénzügyminisztérium álláspontja ebben a kérdésben az, hogy a felemeléshez nem járulhat hozzá, mert a kieső fedezet pótlásáról más adó nem bevezetésével gondoskodni nem lehet.

Télvágásu

száraz sózott szalonna és jó stílusú szir legolcsóbban kapható

özv. Papp Istvánnénál

Br. Harucker ucca 17 szám.

Tárgyalás az iskolaorvosi intézményről

Megirtuk, hogy komoly terv foglalkozik azzal, hogy iskolaorvosi állást rendszeresítenek Szentesen és az iskola fenntartó egyházak közös hozzájárulásából. Az iskolaorvos állandó és alapos egészségügyi felügyelet alatt tartaná az elemi iskolák növendékeit.

A szentesi tervről a minisztérium is tudomást szerzett és a minisztérium annyira tetszéssel fogadta, hogy a miniszter megbízásából szombaton Szentesre jön dr. Gaál András kerületi egészségügyi főfelügyelő, hogy megbeszélje az illetékesekkel, hogyan lehetne megvalósítani. A főfelügyelő a polgármesterrel, a vármegyei tiszti főorvossal és az egyházak vezetőivel fog tárgyalni ebben a kérdésben.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

SZERDAN 6 órákor félhelyárral
SZERDAN fél 9 órákor mérsékelt,
CSÜTÖRTÖKÖN 6 és fél 9 órákor mérsékelt helyárral

Monumentális filmek:

PORT ARTHUR

Farkas Miklós világhírű rendezése.
Főszerepben: Karin Hardt és Adolf Wohlbrück.

Nagyobb hírből, eredményben, mint a »CSATA« volt.

Fox Híradó.

Táncra születtem.

Ismét a szezon egyik bombasikere!

AZ ARIZONAI KAI

IRTA: **BENEDEK ERNŐ**

XVII.

Georg felkapaszkodott remére és most nekieszt lejtőnek. A ló vad vágta le a völgybe, neki a völgydönék. Sötét folt volt az égen, szinte félelmetes Georg, amint vágatott le felemelte fejét és ez a merte meg az életét is. E szemei puskacső villanását holdvilágban és szinte ösztudattal rántotta félre a lele mélyen a lóva nyakára. Tak a fegyverek. Hallotta a tészt, látta a fegyverekből got és máris kezében volt okáda a tüzet az erdő szög vágta sarkantyuját a lóva a ló felugorva, szinte vídübörgött el az erdő mel tartotta ezt az iramot, f váltak mellette, a levegő elállította a lélekzetét, kezdtek a fák s kifutott az a síkságra. Lelassította a megveregette a nyakát a szavakat suttogott a fűbe kodott lépésben az előle s felt a peremen megállt. ben sötétlett az erdő. Fyvgatózott, de semmi zaj. Ez Seyvar volt — gonok kedvet érzett magában armenjen és felvegye a har kellett a városba. Megő revolverét, visszatette a san, óvatosan vezette ló. A préri sakáljai újra felb mögte maga elé esendeen lóban indult az uton a Arca most kemény volt e megszűkültek, mint a őz mei s szája két szögleté mélyült, mint valamikor verhősök száján, amik ontan a nehéz Colt rec. Messze távolban ná kis város lámpái, hívogt kosait a városba.

A mén felhorkantással tért a város felé.

A Vörös Georg

Tom Markney hívta a mellén, mint hebes tosvagolt be a város org. A postahivatalt elől ról, odakötötte a cövek almából a főnököt. Nem s az öreg szemüveges p értett mindent. Lázás gy ták a számokat, a Város akartak elérni az ajánlat gatóját, míg két órai kétfonálás után előkerült a Vörös Georgnak hossz tok után sikerült lekötme aranybányáját a Bank Wolley nevében a Mor millió dollárért és 10 s désért és az előleg képszegeből telefonon iratt jára a Wolleytól járó A postafőnök és segédje különböző vonalon We mazását és egyuttal ök irást arról, hogy Georg átutalással kifizette Seyv dollárt. Még pár ellenőz meg, aztán elégtelen só org. Annak örült legio tanya a Morris dombon kezében maradt.

(Folytatjuk)

A hékédi asszonyok ostromzár alá vették a felsőpárti ovodát

Megirtuk, hogy a szentesi ovodák nem tudtak minden jelentkezőt felvenni és mindkét ovodából nagy számmal szorultak ki gyermekek. Most folyik a tárgyalás ezeknek a gyermekeknek az elhelyezéséről és minden kilátás megvan rá, hogy pár héten belül megkezdheti működését a Felsőpárton a harmadik ovoda.

A szülők nem szívesen nyugszanak bele, hogy gyermekeik számára nem volt hely az ovodában. Különösen Hérléden és a környező telepeken nagy a zugolódás. A hékédi asszonyok összeálltak és csapatostól felvonultak az ovodához, hogy kiharcolják gyermekeik felvételét. Az ovónő maga is sajnálkozva közölte velük, hogy megtelt az ovoda, tulzsufolt, nincs további férőhely és a jelentkezőket sorrendben vette fel. Az asszonyok sorában azonban hiresztelmű kezdtek — persze félreértésből és alap nélkül —, hogy kivételek történtek. Ezért az asszonyok valóságos ostromzár alá vették az ovodát. Több

mint ötvenen körülvették az ovodát, hogy meggyőződjének róla, hogy nem történtek kivételek és lássák, hogy csakugyan annyi az ovodás, hogy többet már nem vehetnek fel.

Órákon át tartott ez az ostromzár, közben szenvedélyes és heves jelenségek, összetűzések adódtak elő. Később az asszonyok panasziratot szerkesztettek, melyben elpanaszolták, hogy nem tudnak munkába menni, ha nem történik gondoskodás arról, hogy gyermekeik ovodai felügyelet alá kerüljenek. A panasziratot eljuttatták Gilicze Antalfhoz, az ovodafelügyelő bizottság elnökéhez.

A felügyelő bizottság elnöke maga már régen sürgeti a harmadik ovoda felállítását, hogy főként a szegénysorsú települések gyermekeiről lehessen gondoskodni és most is bejelentette a polgármesternak, hogy rengeteg gyerek szorult ki az ovodából, tehát feltétlenül szükséges legalább a harmadik ovodának a mielőbbi felállítása.

Egy darab
12 fill. paradicsomos üveg **12 fill.**
Kántornál Tóth József u. 59.
Telefon 65.

Az öntözési tervek megvalósításának nehézségei

Kállay Miklós, az országos öntözésügyi hivatal elnöke írja az öntözésről:

— A magyar öntözésnek megvalósítása talán a legnehezebb feladat, amire technikai és gazdasági téren idáig váltakoztak. Keves a vizünk. A Tiszának nyáron át annyi vize is alig van, amennyi a hajózáshoz a legszükségesebb elegendő. Leginkább csak a tavaszi árvizek használhatók fel öntözésre és így tárolásukról kell gondoskodni, ami pedig igen-igen nehéz feladat.

— Ruttkay-féle elgondolás szerint a Tisza medrében magasra felduzzasztott víztől felünk, mert talajaink átteresztő volta, a gátszakadás lehetősége mind veszélyes körülmény. Termőföldön víztároló medencéket létesíteni szintén aggályos.

— Bajos dolog az Alföld egyik részén ezer holdakat a termeléstől elvonni azért, hogy másik részén jobb gazdálkodási lehetőségeket nyújtsunk. Ahol évszázadok óta folyik az öntözéses gazdálkodás, ott könnyebb megoldást találni. De a mi gazdáinknak inkább a nagyobb darab föld az ideálja, mint a kisebb földön nagyobb termés, na-

gyobb jövedelem.

— Ahol pedig eddig öntözéseket létesítettek, Egyiptomban, Indiában, Amerikában, többnyire teljesen pusztá területeket vettek munkába, ahol nem voltak kifejlődött gazdasági autarchiák, évszázados hagyományos tulajdonjogok, ahol ember alis is lakott és ahol rendszeren trópusi, teljesen esőnélküli az időjárás. Olyan helyen, ahol semmi eső nincs, könnyebb berendezkedni, mint ott, ahol sohasem lehet tudni, hogy mennyi csapadékkal számolhatunk. Könnyebb csatornahálózatot és termelési rendszert felállítani a senki földjén, mint ott, ahol ezer és ezer szalagföldeske terül el és könnyebb olyan emberanyaggal dolgozni, amely azért települ oda, mert öntözni akar.

— A mi alföldi gazdáink igen helyesen a két legszárazságbiróbb növény: a buza és a kukorica termelésére rendezkedtek be. Most ezt a gazdálkodást vizigényes növények termelésére állítani nagy és időt igénybevevő fejlődést kíván.

— És mégis meg kell csinálni és meg fogjuk csinálni az öntözést.

—o—

Meghalt Masaryk

Kedden hajnalban 88 éves korában meghalt Masaryk, Csehszlovákia volt köztársasági elnöke. Benes elnök feleségével és Hodzsa Milán miniszterelnök is feleségével korán reggel Lányba utazott, hogy leróják kegyeletüket a ravatal mellett. Az elhunyt volt el-

nök fia, Jan Masaryk londoni csehszlovák követ, aki atyja mellett töltötte az utolsó napokat, reggel 4 órakor fogadta a sajtó képviselőit, akik már két nap óta Lányban tartózkodnak. Atyjának végső óráiról a következőket mondotta Jan Masaryk:

Villanyszerelést havi részletre is olcsón készít és javít

Kovács Kálmán

Kossoth u 11 Zseni-f. ház. Villamos iroda mellett. Mágnesezés garanciával.

TÁVIRAT

Szentés közönségéhez

Értesítem a n. b. közönséget, hogy Budapesten 10 napot eltöltött időm alatt, az ott legismertebb szabász tanárától a legegészségesebb öltönyök szabását, valamint annak elsőrendű kidolgozását átvettem. Legújabb divatu gyapjuszövet raktáram és 1500 drb. szövetet tartalmazó mintagyűjteményem a t. közönség rendelkezésére áll, melynek megtekintését tisztelettel kéri

SZIJJÁRTÓ SZ. FERENC

uriszabó Deák Ferenc ucca 64.

— Éjfélkor kezdődött a haláltusa. Időközben mintha megnyugodott volna a haldokló és úgy látszott, hogy könnyebben lélekezik, de nem volt eszméletén. Éjfél után 2 órakor elcsendesedett s attól fogva meg sem mozdult. A halál 3 óra 29 perckor állott be, anélkül, hogy atyám visszanyerte volna eszméletét. Családjától sem vehetett búcsút, nem nyilváníthatta végső akaratát. Még nem határoztunk a temetés felől, mert előbb fel akarjuk bontani végrendeletét, hogy hátha intézkedett. Édesanyám ugyanis a lányi kis temetőben alussza örök álmát és valószínűnek tartjuk, hogy atyám úgy rendelkezett, hogy mellé temessük.

A volt elnök elhunytakor halálos ágya körül a következők tartózkodtak: az elnök valamennyi családtagja, Benes dr. köztársasági elnök és felesége, Hodzsa dr. miniszterelnök.

A halál beálltáról a következő orvosi jelentést adták ki: Szeptember 13-án este kilenc órakor Masaryk volt elnök állapotában újabb rosszabbodás állott be. A lélekzésben újabb zavarok mutatkoztak és a szív működés feltűnően gyengült. Éjjel egy órától fogva a szív működés egyre hanyatlott. A lélekzés lassabbá és nehezebbé vált. A lélekzés egész idő alatt nyugodt volt. A lélekzés 3 óra 23 perckor megszűnt és 3 óra 29 perckor megszűnt a szív működés is.

Közvetlenül a halál beállta után Benes elnök és felesége, valamint Hodzsa miniszterelnök a halottas ágyhoz ment. A családtagok az elhunyt kezére és homlokára lehelt csókkal búcsúztak a halottól. Benes elnök is homlokán csókolta az elhunytat. Hodzsa miniszterelnök mély meghajlással vett búcsút az elhunyt elnöktől.

Januári

bárányok kaphatók a ZSOLDOS

Részvénytársaságnál

Telefon: 5 és 72

Világgá ment egy tehén

Furcsa »eltűnést« jelentett tegnap a rendőrségen Bálint János Sáfány Mihály ucca 55 szám alatti gazdálkodó. Elpanaszolta, hogy még szombaton eltűnt a tehene. Reggel a csordával kiement a tehén, este hiába várták a szokott időben, a riska nem jelentkezett, eltűnt. Bálint Jánosnak az a gyanúja, hogy a tehén vagy még a csordajárási ról vagy hazahajtás közben a városban szökött meg és egyelőre ismeretlen helyre távozott.

Az eltűnt »személyleírása«: verestarka szőrű, egyik szemén hályog van és a jobb hátsó lábára kaszát. Aki tud róla valamit, jelentse a rendőrségen.

AZ
ZONAI
KAI

ERNŐ

XVII.

felkapaszkodott

most nekieresz

ló vad vágta

ne, neki a völgy

ét folt volt az

zinte félelmetes

int vágatott le

ejét és ez a ma

az életét is. É

kacsó villanását

an és szinte öszt

ntotta fére a le

u lova nyakára.

erek. Hallotta a

a fegyverekből

s kezében volt

ízét az erdő sze

antanyuját a lov

orva, szinte vi

et az erdő mel

az iramot, f

ette, a levegő

a lélekzetét,

ák s kifutott az

Lelassította a

te a nyaká é

ttogott a fűb

sbén az előre

emen megállt.

t az erdő. Fy

e semmi zaj ne

volt — gomb

tt magában tr

felvegye a h

árosba. Me

visszatette a

an vezette lo

áljai újra fel

a elé esende

ult az uton

kemény volt

ek, mint a őz

két szöglet

nt valamikor

zóján, amik

hez Colt rec

távolban n

impái, hivat

rosba.

felhorkant

a város felé

Vörös Geor

arkney hiv

n, mint he

be a város

ahivatal elő

ötte a cövek

önökök. Ne

emüveges p

nt. Lázás gy

ókat, a Vár

ni az ajánlat

y két órai k

án előkerült

orgnak hossz

erült leköt

át a Bank

ében a Mor

ért és 10 s

előleg kép

onon iratta

leytől járó

k és segédje

onalon We

együttal ö

ogy Georg

ifizette Sey

pár ellenör

elégülten s

örült legó

ris dombon

adt.

(Folytatjuk)

A vasárnapi betörőnek nyomában van a rendőrség

A vasárnap éjszakai kettős betörés ügyében megfeszített erővel nyomoz a rendőrség. Mint megírtuk, a Harucker ucai betörés elkövetésével egy idegen csavargót gyanúsít a rendőrség, aki előző nap kéregetés ürügye alatt terepszemlét tartott dr. Schönberger Oszkár orvos báró Harucker uca 21 számú házában. Erről a csavargóról személyleírást adtak a házbeliek, eddig azonban még nem sikerült felkutatni.

A vásártéri betörési kísérlet elkö-

vetésével szintén ezt az idegen csavargót gyanúsítja a rendőrség. Valószínűnek látszik, hogy még kapuzárás előtt elrejtőzött az Apponyi-tér 1 számú ház udvarán s miután itt megzavarták és ez a kísérlete nem sikerült, azután tört be a Harucker ucai házba.

A kapott személyleírás alapján a rendőrség országos körözést adott ki a gyanúsított elfogatására. A körözéstől rövidesen eredményt várnak.



Artézi és műkutak

fúrását, mosatását, javítását és vízvezeték szerelést olcsón készíti
Dobossy és Batka Munkácsy uca 2.

A tüdővész és a tifusz a mult héten is szedettáldozatokat

A vármegye mult heti egészségügyi helyzetéről kiadott tisztí főorvosi jelentés adataiban megint nagy helyet foglalnak el a tüdővészből és tifuszban történt megbetegedések, valamint halálozások. Szentes szerencsére mentes volt e két betegségtől. Nagyobb számmal fordultak elő vérhas megbetegedések de Szentesen egy sem adódott. A megbetegedések elsősorban történnék a megye területén, tehát járványról semmi esetre sem lehet beszélni.

A jelentés részletes adatai a kö-

vetkezők:

vörheny Szentesen 1, roncsló toroklób Csongrádon 1, tüdővész Csongrádon 1 halálos, a csongrádi járásban 1 uj és 2 halálos, a dorozsmai járásban 1 uj, összesen 2 uj és 3 halálos, tifusz a csongrádi járásban 1 uj és 1 halálos, a dorozsmai járásban 1 uj, a miniszenti járásban 1 uj és 1 halálos, összesen 3 uj és 2 halálos, vérhas a dorozsmai járásban 8, vesztégyanus marás Szentesen 2.

PORJESZ SANDOR gabonakereskedőnél
Rothermere uca 57 (Berger-ház)

egyszer használt **gabonaszák** és elsőrendű **étkezési burgonya**
kicsinyben és nagyban kapható.

Meg akartak lincselni a Kisérben egy gyermekverő asszonyt

Felháborító jelenet szentmihályi voltak hétfőn délután a Soós uccában járó emberek. A 36-os számú ház előtt arra lettek figyelmesek a járőkelők, hogy egy 30-32 év körüli egyszerűen öltözött asszony hangosan szidalmaz egy 7-8 éves kis gyereket, aki előtte lépegetett félénken. Úgy látszott, hogy a saját gyermeke volt. Az asszony kiabálásából azt vették ki, hogy a kisgyerek elvesztette a kapukulcsot. Hazulról jöhettek, az asszony egy vastag szőlőkaróval zavarta a kisgyereket.

— Na hol vesztetted el a kulcsot? — kiabált mérgesen. — Megkeresed rögtön vagy agyonütlek!

A zajos kiabálásra a környékbeli házak lakói is kinéztek az uccára és ugyancsak megbotránkoztak a látottakon. A szegény kis gyerek szépegve loholt az uton, nyomában az anyja a szőlőkaróval, aki vérszesen fenyegette.

Egyszer csak a kisgyerek lehajolt az uton, úgy látta, hogy ott a kulcs

a porban, — ebben a pillanatban a kegyetlen asszony felemelte a vastag szőlőkarót és egy hatalmasat vágott vele a kisgyerek hátára, úgyhogy a szőlőkaró kettétört. A szerencsétlen kisgyerek a borzasztó ütés alatt jajgatva esett össze az ut porában.

Ez a látvány már sok volt a járőkelőknek. Többen fenyegetően közeledtek az örjögő asszony felé, közrefogták és az volt a helyzet, hogy megverik. Az asszony látva a fenyegető veszélyt, gyorsan ölbe kapta az alélt kisgyereket, aztán lutva menekülni kezdett, majd beszaladt a Szegfű uccába s ott eltűnt a járőkelők szeme elől.

Szentmihályi mondják, hogy a szerencsétlen kisgyereknek alighanem eltört a gerince, mert mikor az anyja ölbekapta, már ájult volt és a háta két-rét volt görnyedve. Érdeklődtünk a kórháznál, de oda a kisgyereket nem vették be, tehát a sérülése valószínűleg nem volt életveszélyes. A gyermekverő kegyetlen asszony nevét nem tudják.

Egyes pár cipőket még mindig a régi leszállított árban vásárolhat.

Iskolacipők, aktatászkák nagy választékban

Kovácsnál



MOLDANKENT 10 KILO VETOMAGOT TAKARIT MEG
ARZOPAC-PORZOL-TILLANTIN

PORPÁCOLÁSSAL
ÖSZÖMMENTESÍTŐ TERMÉSTÖBBSLET
LESZÁLLÍTOTT ÁRON BESZERELHETŐ.

Gunst Sándor
Vaskereskedésében

Vigyázzon a névre mással nem helyettesíthető, csak eredeti, gyárilag lezárt dobozban valódi.

Botrányos részegség -- gyorsajtás

Tegnap két érdekes kihágási ügyben hozott ítéletet a rendőrbíróság. Gazsi Sándor Berek 16 szám alatti lakost botrányos részegségért jelentették fel. A rendőrbíró 3 pengőre büntette a magáról megfeledkezett embert.

Löwi István Temető uca 2 szám alatti lakó sofőr ellen gyorsajtásért indult kihágási eljárás, mert a feljelentés szerint augusztusban 70-80 kilométeres sebességgel vezetett teherautót a Kossuth uccán, ami belterületen meg nem engedett sebesség. Két napi elzárásra büntették, az ítéletet írásban közlik vele.

ORION  **RADIO**

12 havi részletre
Kossuth uca 26. „A Mí Boltunk” Telefon: 80.
Női kerékpár gyári felszereléssel 95 pengő.

Kerékpárlopást tárgyalt a járásbíró

Április 11-én kerékpárlopás történt a Rothermere uccában: a csongrádi borozó folyosóljáról este 8 óra tájban ismeretlen tettes ellopta Gyarmati Mihály Farkas-zug 4 szám alatti lakó ácssegéd Graciosa gyártmányu 90 pengő értékű kerékpárját. A rendőrség 24 óra alatt kinyomozta és elfogta a gyanúsítottat Molnár Imre Berek 12 szám alatti 53 éves napszámos személyében, akinél megtalálták a borozóból ellopott Graciosa kerékpárt. Részezséggel védekezett mikor a rendőrségen kihallgatták.

A megtévedt ember tegnap került a járásbíró elé, ahol hasonlóan védekezett. Nagyon részeg volt, nem tudta mit csinál. Mikor kissé kijózanodott és rájött cselekménye súlyára, az ellopott kerékpárt vissza akarta vinni. Utközben találkozott a detektivekkel, akik bekisérték és elvették tőle a kerékpárt.

Tanuként kihallgatta a bíróság Halász Lajos rendőrfőtörzsőrmestert, aki nyomozott az ügyben. Vallomása szerint Molnárnak a lakásán találta meg a lopott kerékpárt.

A bíróság bizonyításképzés végett elnapolta a tárgyalást.

AZ ONAI KALAN

XVII.

paszkodott a domb...
nekiesztette lovát...
vad vágatással zu...
ki a völgyben fekvő...
t volt az erdő a h...
félelmetesen sötét...
ígtatott lefelé a lej...
s ez a mozdulat m...
etét is. Eles, fűrk...
villanását látták me...
szinte ösztönszerű m...
félre a lovát és ha...
nyakára. Már is rop...
Hallotta a golyók sü...
yverekből kicsapó l...
ben volt a revolver...
erdő széle felé. B...
át a lova oldalába...
szinte villanásszer...
rdő mellett. Ő per...
mot, fák sűrű fá...
levegő zugása sz...
zetét, — mig ritku...
ifutott az ösvény u...
sította a lova futás...
nyaká és barátság...
a fülébe. Felkapa...
z előtte lévő dom...
megállt. Lent a völ...
ló. Félrelő füllel h...
ti zajnem ért hoz...
gomolta. — Szín...
bantra, hogy vis...
e a harcot, de mer...
Metöltötte ujra...
tté helyére és l...
te lát a yorki ut...
a felbredtek — d...
endeen és lassu g...
ton a város felé...
volt elszánt, szer...
a élő ember s...
gletét két éles von...
niko régen a rev...
mik halált akart...
revolver csövébe...
un már feltüntek...
ívogatva a préri...

ant és vad szág...
félre vezető utra...
éorg harca

hivatalos jelyén...
hehettes csendh...
roska a Vörös C...
előtűszállt a lo...
jelhez és felve...
Nem kellett sok...
s postavezető m...
gyorsasággal h...
Zárosi Bank ut...
lattevő Bank ig...
i kétségbeesett...
ült az igazgató...
osszas magyará...
ni a Morris dor...
iknak. — Elac...
orns dombon...
százalék része...
ppen kiutalt ö...
a Seyvar szám...
00.000 dolla...
e anusították...
Voley meghat...
k állítottak...
Wolley nevé...
várnak a 300...
rész hívást vár...
söhajtott fel C...
jobban, hogy...
n kívül a Wol...
k)

AZ NAI KALAND

XVII.
 paszkodott a domb pe-
 nekiesztette lovát a
 vad vágatással zudult
 ki a völgyben fekvő er-
 t volt az erdő a hold-
 félelmetesen sötét. —
 ígatott lefelé a lejtőn,
 s ez a mozdulat men-
 etét is. Éles, fűrészszó
 villanását látták meg a
 szinte ösztönszerű moz-
 fére a lovát és hajolt
 nyakára. Már is ropog-
 Hallootta a golyók süvi-
 yverekből kicsapó lán-
 ben volt a revolvere és
 erdő széle felé. Bele-
 át a lóva oldalába s
 szinte villanásszerűen
 rdó mellett. 6 percig
 mot, a fák sűrű fallá
 levegő zugása szinte
 zetét, — míg ritkulni
 ifutott az ösvény újra
 sitotta a lóva futását,
 nyakát és barátságos
 a fühe. Felkapasz-
 zta előtte lévő dombra
 regált. Lent a völgy-
 lő. Félre fordult hall-
 ni zajnem ért hozzá.
 gonolva. — Szinte
 bantra, hogy vissza
 a hirt, de menni
 Mejtölte újra a
 tte helyére és las-
 te lotát a yorki utra,
 a felpredtek — dör-
 nden és lassu gal-
 ton a város felé...
 voltelszánt, szeméi
 a ózó ember sze-
 gletét két éles vonás
 niko régen a revol-
 umik halált akartak
 revolver csövéből...
 m már feltűntek a
 ivogatva a préri la-

ant és vad szágul-
 felvezető utra...
 eorg harca
 hivatalos jelvényé-
 hellettes csendbiz-
 rosha a Vörös Ge-
 löttleszállt a lová-
 ívekhez és felverte
 Nem kellett sokszó
 s postavezető meg-
 gyrsasággal hív-
 városi Bank utján
 lattevő Bank igaz-
 i kétségbeesett te-
 ült az igazgató és
 osszas magyaráza-
 ni a Morris domb
 aknak. — Eladta
 orris dombon két
 százalék részese-
 ppen kiutalt ösz-
 a beyvar számlá-
 00.000 dollárt.
 e anusították két
 Wolley meghatal-
 k állították ki
 Wolley nevében
 yvannak a 300.000
 rző hívást vártak
 sóhajtott fel Ge-
 jobban, hogy a
 n kívül a Wolley

NAPIHIREK

SZERDA, szeptember 15. — Róm.
 kath: Fajd. Sz. K. Protestáns: Niko-
 dém. Nap két: 5.37, nyugszik: 18.18, —
 hold két: 15.22, nyugszik: 24.00 óraker.

Időjelzés: Élénkebb déli, délnyugati
 légáramlás. Változó felhőzet. Helyen-
 ként futó eső. A hőmérséklet nappal
 kissé tovább emelkedik, éjjel azonban
 különösen a talaj mentén, a lehülés még
 erős marad.

Terményárak. A városi gazdasági
 hivatal tegnap a következő terményára-
 kat rögzítette: a gabonakereskedőknél
 (vételi árak) buza 19—19.40, árpa 11
 —11.50, zab 11—11.50, tengeri 10.60—
 11 pengő.

**Halálos baleset állatfelfarob-
 lás közben.** Urbán Bélá ráckereszturi
 hentessegéd, aki Balogh László hentes-
 üzletében dolgozott, egy tehenet dar-
 bolt fel. A kés az állat egyik csontjáb-
 an megakadt és amikor a hentessegéd
 ki akarta rántani a húsból, megcsuszott
 és felmetszette a gyomrát. A szeren-
 csétlen segédet reménytelen állapotban
 szállították kórházba.

**Tájékoztató a budapesti eucha-
 riztikus világkongresszusról.** A világ-
 kongresszus ünnepségei két időszakra
 oszlanak. Május 25—27 az első időszak
 és május 28—30 a második. A vidéki
 közönség az ünnepség egész tartamára
 nem szállítható Budapestre és ott nem
 helyezhető el, hanem két csoportban kell
 utazniok. Egy-egy csoport két napot
 tölthet Budapesten és pedig vagy má-
 jus 26—27, vagy május 29 és 30 napját.
 A 14 éven felüli ifjúság lehetőleg az el-
 ső csoport utazásában vegyen részt,
 mert részükre 26-án lesz a közös szent-
 áldozás. 14 éven aluli gyermekek rész-
 vétele egyáltalán nem kívánatos. Aki a
 kongresszuson részt akar venni, tagsá-
 gi jegyet köteles váltani. Igényét a to-
 borzólapon jelentse be a helyi bizott-
 ságnál (Erzsébet-tér 2 vagy Szent Im-
 re herceg ucca 1).

Az ülé életmód következtében
 jelentkez obajoknál, különösen renyhe
 bélműködésnél, aranyeres bántalmaknál
 és emésztési zavaroknál, reggelenként
 éhgyomorra egy-egy pohár természetes
 »Ferenc József« keserűvízzel igen jó
 eredményeket lehet elérni. Az orvosok
 ajánlják.

Megölte mostoháját egy 16 éves
 fiu. Borzalmas kegyetlenséggel elköve-
 vetett gyilkosság történt a királdi bány-
 nyatelepen. Az egyik bányász házában
 névnap mulatságot rendeztek. Több
 bányász volt a házigazdánál vendégség-
 ben. A vendégek javában mulatoztak és
 sűrűn ürültek a borosüvegek, amikor ki-
 fogyott a bor. A házigazda felszólította
 tizenhatéves fiát, hogy hozzon egy üveg
 bort a kocsmból. A gazda felesége, a
 tizenhatéves fiu mostohaanyja ellenezte
 ezt, mert attól félt, hogy a vendégek
 itfasságukban kárt tesznek egymásban.
 A fiu mégis elment a kocsmba és ami-
 kor visszatért a borral, mostohaanyja
 az üveget kikapta a kezéből. Az apa el
 akarta venni feleségétől az üveget és e
 miatt összeveszték egymással. A fiu apja
 védelmére sietett. Előkapta kesét, majd
 azzal mostohájára támadt s a kés mar-
 kolatig döfte az asszony szívébe. Az
 asszony azonnal meghalt. A kiskoru
 gyilkost letartóztatták.

**Prostatatultengésnél és hólyag-
 tágulásnál,** amikor igen fontos, hogy a
 betegnek erőlködés nélkül mindennap
 könnyű bélürülése legyen, akkor reggel-
 lenként éhgyomorra egy kis pohár ter-
 mészetes »Ferenc József« keserűvíz a
 lehető legjobb szolgálatot teszi. — Az
 orvosok ajánlják.

**Idegen vállalkozó építi a csong-
 rádi átkelési szakaszt.** A kereskedelmi
 minisztérium a csongrádi átkelési sza-
 kasz átépítési munkáira a Gyöngyös-Sár-
 hegyi Kőbánya kft-nek adott megbí-
 zást. A vállalat 295.019.67 pengős aján-
 lattal nyerte el a munkát.

**Torne Smith: »A felcsereit há-
 zaspár.«** Egy fiatal amerikai házaspár
 különös kaland japereg le előttünk. A
 két ember folyton civakodik egymással,
 míg végül Mr. Ram, a kis egyiptomi
 istenszobor avatkozik bele az életükbe
 és egy éjszaka felcsereéli őket: a férj
 lelke átszáll a feleség testébe és a fele-
 ség szelleme a férj testébe költözik. —
 Ebből a lélekcsereből természetesen a
 legmulatságosabb helyzetek adódnak.
 Az izlésesen kiállított könyv a »Nova«
 2.— pengős sorozatában jelent meg.

Ketten együtt a hullámsírba.
 Farkas Miklós magyar rendező ritkán
 rendez, de minden munkája monumen-
 tálisan nagyszerű. Emlékezetes a Csa-
 ta nagy sikere, mellyel elindult szé-
 dületesen ívelő pályáján. A Port Ar-
 shurral ezt is mészse felülmúlja. Az
 orosz-japán háború egyik megrázóan ér-
 dekes eseményét dolgozza fel a film.
 Orosz tengerésztiszt s egy japán leány
 házasságot kötnek. Mélységes szerelem-
 mel szeretik egymást, de a japán asz-
 szonyt testvére olyan dologba viszi be-
 le, hogy azzal nemcsak a vár esik el,
 de férje is halálba rohan. Amikor látja,
 hogy nem tud segíteni, az ura hadi-
 hajójára rohan és együtt pusztul el vele
 a hullámsírban. Lebilincselően érdekes
 cselekmény. A rendezés nagyságárá-
 r csak annyit, hogy az egész bolgár had-
 sereg felvonul hadihajókkal, orosz uni-
 formisban. A színészek között Adolf
 Wohlbrück élete egyik kiemelkedőbb
 alakítását nyújtja. Remek darab, igazi
 nagyszabású alkotás. Szerdán este 6
 óraker rendkívüli előadás félhelyárak-
 kal.

Prima bőrkesztyűk P 3'50
140 sz. Kosztüm és kabátanyag P 4'50
Férfilngek méret után, hozott anyagból is.
SVAB DIVATÁRUUZLET

Használt iskolakönyveit becsere-
 lik vagy megvásárolják a Kultura és
 Untermüller Testvérek könyvkereskedé-
 sekben.

Szeptember 11-én volt kétszáz-
 negyvenedik évfordulója a véresen di-
 csőséges zentai csatának, ahol harminc-
 ezer török vesztette életét, amikor az
 ország földjére rontott, hogy egy új
 Moháccsal sujtsa a magyarságot. — A
 nagyratörő kelet állom evvel a csatá-
 val örökre megsemmisült. I. Lipót zse-
 niális hadvezére, Savoyai Eugén her-
 ceg vitte végső győzelemre ezen a na-
 pon a keresztény seregeket. A nevezet-
 es csata kétszáznegyvenedik évfordu-
 lójára Gulácsi Irén festett páratlanul
 művészi és lenyűgözően érdekes portrét
 a törökverő »Kapuzinerk«-ról az Uj
 Idők utolsó számában. Díjtalan mutat-
 ványszámot bárkinek küld a kiadóhi-
 vatal, Budapest VI. Andrassy ut 16.
 Előfizetési díja negyedévre 6 pengő 40
 fillér, egyes szám ára 50 fillér.

Miért késik Ön

a vásárlással, amikor a pénze fogy
 jöjjön hozzánk s kevés pénzéért olcsón
 sok árut adunk.

10 dkg. szemes bors	50 fillér
10 " pörkölt kávé	68 L-től
10 " selyem cukor	18 fillér
10 dkg. szépszemű mazsola	14 fillér
1 " tea	16 L-től
1 liter tea-rum	3— P
1 kgr. kakaó	2'80 P
1 " csokoládé	3'20 P
1 " erős szóda	56 fillér
1 " mosószóda	16 fillér
1 " kristály-keményítő	66 fillér

GROSSMANN cég
 VÁSÁRTÉR.

OLCSÓN SOK ÁRUT ADUNK!

Szép nyárutó

Kedre megjavult az idő, bár nem
 nyerte vissza az elmúlt nyáriás jelle-
 gét. Derült volt az égboltozat, sütött
 a nap, de hűvös szél gyengítette a
 napsütés erejét.

A meteorológiai intézet megállá-
 pitás aszerint az európai időjárás még
 mindig igen változatos képet mutat. Az
 elmúlt napokban Magyarországon át-
 vonult esőzés északi irányban hatalmas
 utat tett meg. Tegnap reggel a Keleti
 tenger partjait öntözte. A viharcentrum
 ott rendkívül mélységet ért el. Ugyan-
 csak tovább haladt a lehülés keleti
 irányban. A Kárpátok keleti oldalán
 hétfőn még 31 fokos hőség volt, teg-
 napra ott is jelentős hőszüllyedés állott
 be. Ujabb hatalmas esőzés kezdődött
 Franciaországban. Így a nálunk beál-
 lott átmeneti javulás nem ígérkezik tar-
 tósának. A felhőzet csökkenésével kap-
 csolatban igen erősen érezhető az éj-
 jeli lehülés. A múlt éjjelen több he-
 lyen 2—3 fokra leszállott a talaj mentén
 a hőmérséklet.

Atmenetileg folytatódik nálunk a
 javulás és szerdára nem is kell erősebb
 romlásról tartani. A hőmérséklet kissé
 még emelkedik, de az éjjel hűvös ma-
 rad. Egy-két nap mulva nyugat felől
 újból esőt kapunk.

Vásári tudnivalók

Szentesen az őszi országos vásár e
 héten pénteken és szombaton lesz és
 pedig pénteken állatvásár, pénteken és
 szombaton kirakodó vásár.

Az állatvásár kezdődik reggel 6
 óraker. A marhavásártérre a felhajtás
 a vágóhid felől kapun történik, ezért
 az aradi országuton hajtott szarvasmar-
 hák a mentelepi düllőuton, a a vásár-
 helyi vámházon érkező szarvasmarhákat
 a Béke, Temető, Vecseri uccákon, a
 csongrádi és szelevényi országuton érke-
 ző szarvasmarhákat pedig a kirakodó vá-
 sártéren a zsidótemplom mellett és a
 Vecseri uccán keresztül hajtandók fel.

A kirakodó vásár kezdete pénteken
 reggel 8 óraker. Az iparosok helyfog-
 lalása és a kirakodás reggel 7 óraker
 kezdődik. Arusitási helyeiket csupán
 pénteken reggel 8 óráig tartják fenn,
 miért is ez ideig jelentkezzenek. —
 Mindazon iparos, aki az elarusitási he-
 lyét pénteken reggel 8 óráig el nem fog-
 lalja, régi szokás alapján helyét nem
 követelheti, hanem iparostársai után
 tennmaradó üres helyet foglalhatja el.

A kereskedők arusitási helyeinek
 kijelölése csütörtökön délután fél 2 óra-
 kor történik meg, miért is helyigényüket
 ezideig személyesen, vagy írásban je-
 lensék be.

**Székely Gőzmalom átszerelve legkitűnőbb
 ilisztet őrl és cserél.**

Udvaros kifutónak
20 éven felüli férfit keres
lapunk kiadóhivatala.

Színház

A színháziroda közleményei

Szerdán este ismét premier. László Miklós vigjátékát, az Illatszertárt mutatja be a társulat, mely a Pesti Színházban aratott oly óriási sikert, hogy 5 teljes hónapon keresztül urafta a műsort, állandó zsufolt házakkal.

Csütörtökön délután 4 órakor első ifjusági előadás: Sárgacsikó, énekes, táncos játék teljes zenekarral. Jegyek az iskola utján és az előadás napján a színházi pénztárnál. Helyárak: 20, 30 és 40 fillér.

Dajka Margit vendéglátéka először Szentesen. Csütörtökön este a »Sok hűhó Emmiért« operett újdonságban. A magyar színjátszás legnépszerűbb és legnagyobb tehetségének vendéglátéka iránt már most óriási az érdeklődés. Vendégdíj: 1000. Bérletszelvények ráfizetéssel érvényesek és szerda estig becsereleandők.

Pénteken ketten egy jeggyel, a legnagyobb vigjátéksiker, az Eretnségi.

Szombaton délután 4 órakor filléres helyárral Kőcsönkért telesség. A legvidámabb burleszk operett.

Vasárnap délután 4 órakor megsékel helyárral Tolnay Andor igazgató felléptével megismétlik az óriási sikerrel színekerült Nótás kapitányt.

Vasárnap este évek óta először játszik a legmulatságosabb Farkas Imre operettet: **Tul a nagy Krivánt.**

Hétlőn ketten 1 jeggyel az utóbbi évek legnagyobb operett sikere: **Csárdás.**

A szabadtéri előadás szombaton este 8 órakor lesz megtartva az Erzsébetkerti sportpályán Szücs László és Hajnal Margit operaénekesek vendégfelléptével, hatalmas statisztériával, kiegészített zenekarral s világítási fényhatásokkal kerül színre Jókai-Strausz nagy regényes operettje: a Cigánybáró. — A vasárnapra megváltott jegyek erre az előadásra érvényesek. Esős idő esetén a színházban lesz megtartva, teljesen a szabadtéri külsőségekkel.

Sirkövésést, utánvését és aranyozást jutányos árk mellett vállal **HOFMANN ARTHUR**
Farkas Mihály ucca 9 szám.

Ölelgetés közben meglopta mulatótársát

Hosszu időre elvette a kedvét és az idejét a zsebtolvajlástól egy szabósegédnek Pintér János dorozsmai gazdálkodó. Vasárnap estefelé Pintér János négy barátjával egyik dorozsmai kocsmában borozgatott, amikor egy ismeretlen fiatalember lépett az asztalhoz és azt kérte, hogy velük mulathasson. Az ismeretlen fiatalember rokonszenvesnek és barátságosnak bizonyult, néhány pohár bor után sorra ölelgetni kezdte újdonsült ismerőseit, akiknek mint meszáros és hentes mutatkozott be.

A véget nem érő ölelgetésben végre Pintér mellé jutott, akit egy busz nőt lassu ütemére karolt át s ebben a nagy testvéri ölelkezésben egyszerre csak azt érezte, hogy a fiatalember keze az ő hátsó nadrágzsebében kotorász. Fölugrott és teljes erőből arculvágtá a fiatalemberrel. A nagyerejű Pintér egyetlen ököleapása fölrepesztette a jobb szemhéját, véres csonkká zuzta az orrot és 6-6 centiméteres véraláfutásos horzsolást rögtönzött a nyakán.

A fiatalember — akiről kiderült, hogy nem a foglalkozása, hanem a neve Mészáros — átadták a csendőrnöknek, amely megkezdte a nyomozást annak kiderítésére, hogy nem tűnt-e valami el a megölelgetett vendégek zsebéből. Kitént, hogy nagy kár nincs, mert a legtöbb megölelt zseb üres volt, csupán egyetlen vendég jelentett be hiányként egy dohányzacskót, réz öngyújtót és 8 pengőt.

Az elfogott zsebtolvaj — Mészáros József György szabósegéd — tagadta a csendőrök előtt, hogy lopni akart. Szerinte azért ült le Pintérék asztalához, mert látta, hogy milyen szépen mulatnak s egyszer életében ő is nagyon szépen akart mulatni.

Rövid vallatás után kiderült, hogy 1927 óta a lopás a mellékfoglalkozása, csalás, sikkasztás és lopás miatt már többször ült börtönben, jelenleg a debreceni ügyészség körözövelele elől bujkál. Letartóztatták.

Autogén hegesztést

építési és géplakatos munkákat
vizvezeték és fűrdőszoba berendezések szerelését és javítását
meltányos árkért végez
Molnár Antal géplakatos
Sáfrány M. u. 30.

Helfersehn Jenőné
filé készítéshez munkásokat keres,
jelentkezni lehet a Kenyeres féle
vendéglőben hétfőn és csütörtökön
délután.

Az adófelszólamlási bizottság tárgyalásai

Az adófelszólamlási bizottság szerdán a következők felebbesztését tárgyalja:

Koroknay Gyula, Szathmár Lajos és Gál János, ifj. Molnár Géza, Weigler János és társa, Buzás Lajos, Gaál János, Gránicz Etelka, Köhn Sándor, Szép Ferenc, Gyarmati István, Vida Sándor, Gyarmati Albert, Tornyai István, Borbás Gyula, Koroknay Jenő, Papp Lajos, Hajdu Dezső és társa, Szabó Ferenc, Öze Erzsébet, Szabó Józsefné, Füst Molnár Sándor, Dancsó István, Buzás János, Ruzs Molnár Lajos, Szilágyi József, Ruva Antalné, Oltyán Ferencné, Bartucz János és társa.

Csütörtökön a következők felebbesztése kerülnek sorra:

Özvegy Szemerédi Lászlóné, Szabó Pál, Dezső Bálintné, Biró Imre, Mészáros András, Bogyó Pál, Pintér Győző, Lampel Jenő, Sarkadi N. Antal, Becsák Dániel, Remzso Ilona, Tóth Sándor, Sajtós Lászlóné, Török Aladár, Kotvics Gyula, Kárpáti János, Bullás József, Kispál Imre, Dósa Elek, özvegy Papp Istvánné, Farkas Géza, Licsicsányi Mihály.

—o—

**Fűszer és háztartási
szükségletnek
bevásárlásait legolcsóbban
eszközölheti
Gyarmati fűszeresnél
a mozi mellett**

Elsőrendű savanyított káposzta kapható, traktor után való négyes eke eladó Tórs Kálmán ucca 12. 5058-22

Első kézből legolcsóbban szerethető beágyalható, törőlköző és egyéb vászonnemű, Montalion műszövőnél, Mees Balogh ucca 2. 5062-29

Iparművész által tervezett mintájú 3 méter hosszú, 180 cm széles magyar perzsaszőnyeg eladó Beresényi ucca 24. 5083-16

Ujdonság! Szücs-vendéglőben máától kezdve minden este Vig-lányok, Vighfiúk jazz-zenekara hangversenyez. 5140-23

Mindenféle iskolaszerek, szentesi képeslapok, csomagoló, másoló, krepp papírok, finom gombfestékek olcsóért kaphatók Molnár papirkereskedőnél Harucker ucca 5. 5139-18

Elvesztett kabát, cipő, csomag a szarvasi uton. Megtaláló Harucker ucca 24 alatt jutalom ellenében adja át. 5169-15

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA ERNŐ
Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság«
nyomdájában, Szentesen.

Mulató bizottság a cigány

Mulatóbizottság
hétfőn a szegedi
Rozália cigány
pás büntetőber
részes szerepelt
társát, Barna C
büntette címén

A vádirat s
a mult év őszén
gazda tanyáján,
ledányt rábeszél
gazdájától éksze
mizert és a lo
neki. Azt ígerte,
ért kiüzi belőle
a rontást, olyan
nem a kezé ffoz
tiz ujját külön
csabít a leány m
számot már csak
ni...» Hogy ezek
sitse a leány el
kis cseléd jövője
ról.

Néhány na
tanya lakói, ho
zsir, a cukor, a
leánynak csak
többit valakinek
letlenül arra is
megdézsmálta H
it. Csendőrkéze
hogy a fiatalok
aki a csendőrök
hogy azért lopo
igy kívánta. A l
sa szerint — a
doroltak, csupán
hoz, azt Barna C

Ilyen előzm
nő a vádlottak
zál mindent tag
mondani, mikor
nyomozás során
hogy 35 éves, m
ijesztették. Meg
ban tartott a bir
a cigánybecsület
ta, az a baj, ho
fajta, nem akar
kennek minden

A tanácseln
után felvette a
adatait.
— Van-e
kérdezte.
— Nincs.
— Hát az a
— Tüdőbaj
gányasszony.

A tanukihaj
a vádat, az ügye
kimondani Petró
még ezt sem lát
beigazoltnak s e
tatott kártyavető
nélte háromna
Györgynét pedig
miatt 20 pengő
végrehajtasát fe

Fél háziföld szár
szállítva is eladó
cca 10.
Fűiskola ruha
Brüll Ferenc üzle

Parádés és lósz
ostorárak, bőrp
zési helye Erdős
cot felvesznek.
Egy üvegfal k
Farkas Mihály t
Pásztor Sándor
den mennyiségb
Zsigmond ucca
dara kapható.

MÁVAUT AUTÓBUSZ-MENETREND MÁVAUT

Érvényes 1937. május 22-től.

SZENTES—SZEGED.

7.34 ind. Szentes piactér (Takarékpénzt.) érk. 19.38
8.11 érk. Hmvásárhely Fekete Sas szálló ind. 19.01
8.55 érk. Szeged Széchenyi tér (menetj.) ind. 18.20
* = csak hétköznap közlekedik.

Menetjegy Szegedre P 3'10, Hmvásárhelyre P 2'—
Térjegy " P 5'—, " P 3'—

SZENTES—CSONGRÁD.

19.40 ind. Szentes piactér (Takarékpénzt.) érk. 7.30
20.00 érk. Csongrád Magyar kir. szálló ind. 7.10
* = csak hétköznap közlekedik.

Menetjegy P —'80, menettérjegy P 1'20

SZEGED—BUDAPEST.

13.20 ind. Szeged Széchenyi tér (menetj.) érk. 17.53
14.35 ind. Kiskunfélegyháza Korona szálló ind. 16.39
17.05 érk. Budapest Mussolini-tér ind. 14.15
* = csak hétköznap közlekedik

Budaestre menetjegy Szegedről P 9'30,

Budaestre " Kiskunfélegyházáról P 7'30

Budaestre térjegy Szegedről P 17'50,

Budaestre " Kiskunfélegyházáról P 13'50

SZENTES—BUDAPEST

5.55 ind. Szentes piactér (Takarékpénzt.) érk. 22.51
6.14 érk. Csongrád Magyar kir. szálló ind. 22.32
6.53 érk. Kiskunfélegyháza Korona szálló ind. 21'53
7.25 érk. Kecskemét Beretvás szálló ind. 21.05
...5 érk. Budapest Mussolini tér ind. 19.10

Menetjegy: Csongrádra P —'80, Kiskunfélegyháza
ra, P 2'60, Kecskemétre P 4'40, Budaestre P 9'—

Menettérjegy: Csongrádra P 1'20, Kiskunfélegyháza
ra P 3'70 Budaestre P 16.